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　私は、通所型サービスＢによる居場所づくりを目的とする「富士見台２丁目遺贈地」利用者募集に係る公募型プロポーザルに関する企画提案の申請及び事業実施団体として選定された際の届出、補助金申請等、一切の手続きにあたり、下記事項について誓約いたします。
　また、公募型プロポーザルの実施要領の記載内容を理解、承諾し，公募条件、選定方法、選定結果等について、異議申し立てをしないことを誓約いたします。
　
記

１　通所型サービスＢによる居場所づくりを目的とする「富士見台２丁目遺贈地」利用者募集実
施要領（以下｢本要領｣という。）」に定めるもののほか、社会福祉法、介護保険法、その他関係
法令及び通知等の定めを遵守いたします。
２　私たちは、本要領に定める応募資格・要件を満たしております。
３　虚偽の受審申請、報告、説明等は一切いたしません。
４　応募申請後及び事業実施候補団体として選定された後に、企画提案した事業計画等の内容に変更が発生する場合、直ちに国立市と協議を行うとともに、双方の合意がない限り、内容等の変更をいたしません。
５　プロポーザル選定後、団体の代表者本人または代表者より委任を受けた者は、『「富士見台２丁目遺贈地」運営管理に係る仕様書』の内容に基づき、善良なる管理者の注意義務をもって、日頃の運営管理を行い、一般の活動参加者及び近隣住民等と良好な関係を構築できるように努めます。
６　国立市が実施する福祉施策全般に対して、積極的に協力いたします。
